

Városházi Napló

Rákospalota, Pestújhely és Újpalota polgárainak lapja



TÉLŰZŐ MASKARÁSOK

A néphagyományban a farsangi mulatságokhoz a legkülönbözőbb tréfás népszokások kapcsolódtak. Ezek nem csak arra voltak jók, hogy elűzzék a hosszú téli esték unalmát, hanem magát a szenvedésekkel teli telet is.

Ezek közül legismertebb a mohácsi busójárás, de szerte az országban ilyenkor a fiatalok különböző tréfás viseletekbe bújtak és zajos felvonulással jártak körbe a falvakban, városokban, hogy elijesszék a telet, a hideget, sürgessék, köszöntsék a tavaszt. A Csokonai Művelődési Ház munkatársai ezt a lassan feledésbe merülő népszokást elevenítették fel, amikor február közepén egy többnapos télbúcsúztató rendezvényre hívták a kerületi óvodásokat, iskolásokat és termé-

szetesen a vidámságra kapható felnőtteket is.

A vidám hétvége február 17-én délután a Csokonai Művelődési Házban az Alma együttes koncertjével kezdődött, majd kézműves foglalkozásokkal folytatódott. Ezekben a gyerekek többek között előkészülhettek a másnapi felvonulásra is: elkészíthették azokat a zajkeltő eszközöket, kereplőket, zörgőket, sípokát, kolompokat, amelyekkel segíthetik a tél kikergetését.

A mókás karnevált jelmezverseny is kiegészítette: vasárnap délután a Karácsony Benő parkban nevezésre várva csak úgy hemzsegték a leplekbe bújt szellemek, nagybajuszú cicák, harcosok és mások.

A mulatságot a Bethlen Gábor Hagyományörvség Egyesület bemutatója

tette még emlékezetesebbé. A négy éve a török idők, a XVI-XVII. századi végvári élet megelevenítésére szerveződött csoport korhű ruhákban, fegyverekkel és zenészerszámokkal lépett fel, kis harci játékokat, egy szablyapárba, a kovás puskák használatát bemutatva. Az előadásukat tanulságos magyarázatokkal és néhány késő reneszánsz zenedarabbal kísérték, így a gyerekek és a felnőttek számára is kellemes meglepetést nyújtottak. A zajkeltő eszközök is kitétek magukért, de a télűző felvonulás legsikeresebb eleme minden bizonnyal az a lovas fogat volt, amelyre több tucat óvodás is felkapaszkodhatott, és tehetett egy vidám utat a művelődési házig. A farsangi mulatságot végül, ahogy illik, tánc és tini diszko zárta.



HÚSVÉTI GONDOLATOK

A Húsvétot megelőző negyvennapos nagyböjt vége felé közeledve a katolikus egyház liturgiája egyre inkább Jézus Krisztus kínszenvedésének és kereszthalálának ünneplésére hív: a lila lepellel bevont keresztek és oltárképek, a Nagycsütörtök este díszitől megfosztott oltár, a visszafogottabb, majd három napra elnémuló orgona- és harangszó a szemek és fülek böjtjével a gyász befelé forduló érzületét erősíti bennünk.

„Úgy szerette Isten a világot, hogy egyszülött fiát adta érte, hogy mindaz, aki benne hisz, el ne vesszen, hanem örökké éljen” - írja Szent János, a szeretett apostol. Jézusban megjelent az Isten végtelen szeretete a teremtmény, az ember iránt, amely elment a szeretet végső határáig, a kereszthalálig.

Örök titok marad számunkra, miért éppen a szenvedés volt és maradt az az út és eszköz, amely megtisztulást és megdicsőítő föltámadást ígér az embernek. Jézus vérével és veritékével szentelte meg ezt az utat, amelynek végső célja egy másik, a földinél teljesebb létet ad. A nagypénteki dráma értelme Húsvétvasárnap diadalában, Krisztus föltámadásában körvonalazódik. Az Istenembernek hatalma volt az emberi életet fölvenni Karácsonykor, letenni Nagypéntek délután és újra fölvenni azt Húsvét hajnalán. „Az élet él, és élni akar” - olvassuk Adynál, ezért „Élet itt a halállal, megvitt csodacsátával” - írja Notker Balbulus X. századi költő. Az egyház az élet győzelmét hirdeti: ez tanításának lényegi eleme. Ha Krisztus nem támadt volna föl, hiábavaló lenne igehirdetése. Minthogy immár közel kétezer éve rendületlenül hirdeti Krisztus föltámadását nem csak legnagyobb ünnepén, Húsvétkor, hanem az év minden egyes vasárnapján is (ezért lett az ószövetségi szombat helyett a vasárnap pihenő- és ünnepnappá) az élet szószólója.

Krisztus mindenkiért meghalt és föltámadt, hogy teljesebb legyen tőle és általa véges földi létünk, amely áthajlik egy másik, ennél **teljesebb létformába**. Éppen ezért a földi élet csírája, a magzati **lét éppoly fontos** számára, mint a már megszületett ember, aki alkotva továbbviszi a teremtés művét. Ugyanilyen fontos számára az alkonyatba hajló, gyakorta szenvedésekkel teljes emberi lét is, mert ezt aligha kerülhetjük el az ígért örök élet birtokba vétele előtt. Különös hangsúlyt helyez az egyház az élet védelmére, hiszen már előrevetülnek a népességszökkenés miatt bekövetkező bajok: ürülnék az iskolák és a templomok, elnéptelenednek a falvak, telnek a temetők.

Az istenismeret és a keresztény erkölcs hiánya szükségszerűen hanyatlást, Nagypénteket hozott. Immár hatvan éve nincs jelen a magyar közoktatásban kötelező jelleggel a hit- és erkölcstan. Az utóbbi tizenhét év sem változtatott ezen. Mitől is remélhetnénk hát egy szebb, jobb, emberibb életet? Szent István államalapító királyunk öröksége, a jézusi örömhír újrafelfedezése és terjesztése lehet az egyetlen gyógyszer jelenlegi bajaink orvoslására.

Mi szűkös erőforrásainkkal azon munkálkodunk, hogy Krisztus evangéliuma minden honfitársunk szívében és értelmében visszhangra találjon. A történelem bebizonyította, hogy Krisztust kétezer éve senki sem tudta elhallgatni, és a Szent Istváni örökség is kiállta egy évezred próbáját. Mi szükség van más érvekre? Krisztus föltámadása és élete garantálja a miénket is.

Galambossy Endre Rákospalota-Kertvárosi plébános

TISZTELT PALOTAI ÉS PESTÚJHELYI POLGÁROK!

Húsvét alkalmából kívánok Önöknek békés, boldog és áldott ünnepet. A Húsvét a hívő embereknek a feltámadás, míg másoknak az újjászületés, a természet megújulásának az ünnepe. A tavaszi ünnepen gyerekeinkről sem feledkezhetünk meg, akiknek a húsvéti napok az ajándékvárást, a nagyobbaknak pedig a locsolkodást és persze az iskolai pihenést jelenti. A kerület polgármestereként abban bízom, hogy világnézetüktől vagy akár politikai hovatartozásuktól függetlenül békében, családjuk körében tölthetik ezt a szép áprilisi hétvégét.



Legyen ez az ünnep mindannyiunk számára a megbékélés ideje.

Hajdu László polgármester

A Városházi Napló korábbi számaiban a vizitdíj bevezetésének elméleti kérdéseivel tudtunk csak foglalkozni. Visszatekintve az elmúlt hetekre, már gyakorlati tapasztalatokról is be tudok számolni.

Február 15-én minden munkatársammal együtt izgalommal vártuk hogyan vizsgálunk. Számításainknak megfelelően az első néhány napon kb. 30%-os forgalomcsökkenést tapasztaltunk. Ez arra elegendő volt, hogy munkatársaim kellő rutint szerezzenek a pénzkezelésében és nyugtaadásban. Természetesen ahogy szaporodott az esetszám, úgy növekedtek a megoldandó kérdések is. Számos olyan eset került felszínre, melyre a törvények nem adnak egyértelmű útbaigazítást. Ilyenkor mindig a beteg javát figyelembe véve próbáltuk döntéseinket meghozni.

Ilyen döntés volt az is, hogy a laboratóriumi vizsgálatok esetén az aktuális vizitdíjat a laborban

A VIZITDÍJRÓL JELEN IDŐBEN

kell befizetni a személyi adatok felvételekor. Ezzel elkerülhető, hogy egy vizsgálatra kétszer kelljen sorba állni. Forgalmassabb időszakban a recepció 4 ablakkal dolgozik, de azt is kérem figyelembe venni, hogy a fokozódó igényeknek megfelelő betegelőjegyzési rendszert is itt végzik, mely feladat nem teszi lehetővé az egyidejű vizitdíj beszedést.

Az adminisztráció gyorsítása érdekében mindenkit kérünk a szükséges igazolványok előkészítésére és lehetőség szerint aprópénzzel való befizetésre. Nem segítség a 300 db 1 forintossal történő fizetés, mert ezzel csak a sort tartja fel. Amennyiben valamilyen oknál fogva a vizitdíj befizetése után nem kerül sor orvosi

ellátásra, vagy az orvos az ellátást díjmentesnek ítéli meg, úgy aznap ugyanannál az ügyintézőnél lehetősége van a számla ellenében a vizitdíj visszatérítésére. Más napokon ez már csak az Órjárt utcai Gazdasági Igazgatóságon lehetséges.

Joggal kereshetik rendelőinkben a vizitdíj automatákat. Abból a megfontolásból nem vásároltunk ilyen készülékeket, hogy nagyon sokan idegenkednek a használatától, mivel számlát csak a pontos név és TAJ-szám begépelése után tud kiállítani. Tervezzük a vizitdíj bérlet kiadását, amely több alkalomra szól és lehetőséget biztosít egyszeri befizetés mellett a bejelentkező automata igénybevitelével az osztályra való feljutásra.

Köszönjük a lakosság felénk irányuló megértését és türelmét, melyet igyekszünk viszonzni.

Budapest, 2007. március 07.

Dr. Neszt Kálmán főigazgató főorvos

AZ ÜLÉSTEREMBŐL TUDÓSÍJTUK

Rákospalota, Pestújhely és Újpalota önkormányzatának képviselő-testülete február 28-án 11 napirendi pontban hozott határozatot.

Az ülést Hajdu László polgármester egy rendhagyó gesztussal nyitotta: névnapja alkalmából köszöntötte a testület doyenjének számító Csaba Elemért.

A rövid intermezzo után megkezdődhetett az érdemi munka. Erre szükség is volt, hisz az év legmeghatározóbb döntése, a költségvetés megvitatása, és elfogadása várt a képviselőkre.

- Mielőtt azonban a 2007. évi büdzsé került volna terítékre, a 2006. évi pénzügyi esztendőt kellett lezárniuk a képviselőknél. Ennek megfelelően Hanák György könyvvizsgáló jóváhagyásával a IV. számú módosítást hajtották végre az előző évi költségvetésen (ezt a bevételek változása indokolta), és ezzel a testület az utolsó alkalommal korrigálta a zárszámadás előtt a 2006. évi költségvetését.

- Mint, ahogy arra számítani is lehetett: az ülés legtöbb vitát kiváltó pontja a 2007. évi költségvetéséről szóló előterjesztés megvitatása volt. A benyújtott módosító indítványok nem tartalmaztak forrást, így a többség elutasította azokat. A több mint két óras szakmai és időnként politikai vitát, illetve egy rendkívüli frakció-szünetet követően a képviselő-testület 17 igen, kettő nem és 10 tartózkodással elfogadta a 2007. évi költségvetést.

- A képviselők a maratoni napirendi pont után sem „pihenhettek”. A Szervezeti és Mű-

ködési Szabályzat módosításáról szóló előterjesztés újabb éles vitákat váltott ki. A testület végül elfogadta a rendeletalkotást, melynek lényege, hogy az előterjesztő az eddigienél hosszabb hozzászólási időt kap.

- Megvitatta, és elfogadta a testület az önkormányzat 2006. évi közbeszerzési eljárásairól szóló beszámolót, és ugyancsak jóváhagyta a 2007. évi közbeszerzési tervet.

- Visszavonta a testület a Szociális Foglalkoztató telephelyének kijelölésére vonatkozó 2005. évi rendeletét.

- Ugyanakkor elfogadta a testület az önkormányzati lakások 2006. évre vonatkozó bérbeadás jogcímeiről és annak fontossági sorrendjeiről szóló beszámolót.

- Arról is döntöttek a képviselők, hogy az önkormányzat beruházásában saját költségvetési forrásból 2005. január 1. után létesült közvilágítási hálózatokat ellentételezés nélkül a Budapest Dísz- és Közvilágítási Kft. tulajdonába adják.

- Megtárgyalta és jóváhagyta a testület az önkormányzat 2007. évi rendezvény-naptáráról szóló előterjesztést.

- A Gyermekek és Ifjúsági Önkormányzat negyedik választását is támogatta a testület, mely ezzel a döntésével lehetőséget biztosított az április 2-i választás előtt a törvényes feltételek — előkészítő, szavazatszámoló bizottságok, Választási Iroda kijelölése — megteremtésére.

- Elfogadta a testület, hogy a Fő út 57. szám alatti lakást az önkormányzat törölje a lakásállományból.

- Zárásként elvetette a testület az egyik kerületi kft-nek a Szilas park 9. szám előtti, engedély nélküli közterület-használati engedély ellen benyújtott fellebbezését.

környékén — felszámolása. Az itt élők új önkormányzati ingatlanba költöznek. Ezek az elsődleges feladatok, a szociális méltányosságból történő igénylések csak ezután következhetnek. Gyurcsányszky János alpolgármester elsőként a közbeszerzési eljárások 2006. évi tapasztalatait értékelte. Mint mondta, a 13 ilyen eljárás közül mindegyik törvényes és szakszerű volt. A legnagyobb beruházás a Bocskai utcai iskola felújítása volt, de mindkét közbeszerzési eljárás kiállta a törvényességi próbát. A 2007. évi közbeszerzések számáról még nem lehet beszélni, mivel azokról csak a költségvetés elfogadása után dönthet a testület. Az biztos, hogy a Szerencs utca felújítására, illetve a szilárd burkolatú utak építése miatt fog majd kiírni ilyen pályázatot a testület. Gyurcsányszky János az év kiemelt fel-

adatai közé sorolta az akadálymentesítéseket, a játszótérek építését, a Panel Plusz Program folytatását, a várostervezés folytatását, a szabályozási tervek készítését, a járdaépítéseket, a fasorok karbantartását, a zöld területek ápolását, újabb tíz „zöld sziget” kialakítását, hulladékudvarok építését említette. Zárásként Hajdu László polgármester a Károlyi Sándor kórházzal kapcsolatban megemlítette, hogy az egészségügyi intézmény a jövőben várhatóan 350 aktív ágygal és 295 ágyas krónikus és rehabilitációs osztállyal fog működni. A 640 ágyas kórház a korábbi 170 ágygal lesz kevesebb. Sajnos, azonban szinte biztosra mondható, hogy a jelenlegi szülőotthon teljes egészében megszűnik, így kerület nőgyógyászati szemből az Uzsoki utcai kórházhoz fog majd tartozni.

ÖNKORMÁNYZATI SAJTÓTÁJÉKOZTATÓ

Az önkormányzat tisztségviselői — Hajdu László polgármester, Gyurcsányszky János, Király Csaba és dr. Pálinszki Antal alpolgármester — sajtótájékoztató keretében részletes tájékoztatást adtak a média képviselőinek a testület által elfogadott legfontosabb határozatokról.

Hajdu László a költségvetéssel kapcsolatos döntések kapcsán arról beszélt: a kerület pozitív szaldóval zárhatja az előző pénzügyi évet. És nemcsak a néhány százmillió forint áthozatala számít pozitívumnak, hanem az is, hogy ismét egy hitelfelvétel nélküli évet tudhatunk magunk mögött.

A 2007-es esztendőben azonban már tervezünk fejlesztési hitelfelvételt. A törvény értelmében február végéig minden kerületnek határoznia kellett az idei büdzséről. Ez az év legfontosabb képviselői döntése, hisz a költségvetés tartalmazza azokat a sarokpontokat, amelyek év közben az intézmények működését, a szociálpolitikát, a fejlesztéseket, vagy például az önkormányzati rendezvényeket meghatározzák.

A polgármester elmondta, hogy a költségvetés induló tervszáma nagyjából megegyezik az előző évi adattal: 15,2 milliárd forint. Ez a szám egy egyensúlyi költségvetés megtervezését biztosította: azaz a bevételek és a kiadások egyensúlyban vannak egymással.

- A költségvetés elfogadását a várakozásoknak megfelelően hosszú vita előzte meg. Sok módosító indítvány érkezett, hisz a pénzt mindenki másképpen szeretne volna elosztani.

A 2007. évi költségvetés legnagyobb tétele ismét a kerületi közoktatás működtetése. Erre a büdzsé 36,7%-át, míg a szociálpolitikára 15%-ot az egészségügyre 8%-ot, az önkormányzat igazgatási feladataira 15,7%-ot, a városüzemeltetésre pedig 14%-ot költ majd a kerület.

- A terveink szerint a kultúrára és a művészetre 1,8%-ot tudunk majd fordítani, ez majdnem a duplája annak, amit a főváros költ erre a területre. Fontosnak érzem, hogy a sportra és az ifjúságra is tervezni tudunk 2%-ot, ami megegyezik azazal, amit a sporttörvény a távlati célok között megjelölt a költségvetési szerveknek.

A költségvetés bevételi oldalát egyharmad részben az államtól kapott normatíva, egyharmad részben pedig a kerületek és a főváros közötti forrásmegosztásból a kerületnek jutó iparüzési adóhányad képezi. A maradék egyharmadot a kerületnek saját forrásokból — helyi adókból, az intézmények saját bevételeiből, a bérletek kiadásából, illetve hiteltervezésből — kell előteremtenie. Az idei évre 768 millió forint hitelfelvételt terveztünk, ebből 488 millió forintot a panel plusz program keretein belül a kerületi épületek felújítására fordít majd az önkormányzat.

- Ez egy új, önként vállalt feladata a kerületnek, ami kétségtelenül feszülttette az idei költségvetést, de mégis úgy éreztük, hogy ezt vállalnunk kell még akkor is, ha a pályázó lakóközösségek túlnyomórészt magán- vagy szövetkezeti kézben levő ingatlanokat tartalmaznak, és csak mindössze 10-12%-os az önkormányzat részesedési aránya ezekben az épületekben.

- Ugyancsak hitelfelvételből szeretnénk felújítani a Szerencs utcát, és a kerületi sportcsarnok tervpályázatát, illetve a közbeszerzési eljárást is ebből a keretből szeretnénk finanszírozni.

- Az elképzeléseink között szerepel a Kolozsvár utcai piac rendezésének megtervezése és egy új bölcsőde megépítése. Ez utóbbit a gyerekszám stabilállá válása indokolta. A megoldandó feladatok között szerepel még az Ady Endre utcai orvosi rendelőnek az Őrjárat utcába való átköltöztetése. Létrehoztunk tartalékokat, általános tartalékként 50 millió, likviditási tartalékként pedig 100 millió forintot különítettünk el. Várhatóan idén is négy alkalommal módosítjuk majd a költségvetést, ezt a bevételi változások határozzák meg.

Ezt követően dr. Pálinszki Antal vette át a szót. Oktatásért, kultúráért, sportért felelős alpolgármesterként ő is a költségvetést értékelte. Leszögezte, hogy a 2007-es kerületi büdzsé egyik legnagyobb pozitívuma, hogy biztosítja az óvodák, iskolák, művelődési házak és sportegyesületek működését.

Emellett az önkormányzat önként vállalt feladataira — az 1-9. évfolyamon az ingyenes tankönyvekre, az elsős ingyenes fűzetcsomagokra, a nyelvvizsga, ECDL-vizsga, gépjárművezetői vizsga támogatására — egyaránt jut majd pénz a 2007-es esztendőben. Ezt követően azokat a napirendi pontokat értékelte, melyeknek ő volt az előterjesztője.

Megemlítette, hogy a testület az önkormányzati rendezvény-naptár elfogadásával lehetőséget biztosít a kerületi ünnepi hagyományok folytatására, de olyan kuriózum is bekerült az esemény-naptárba, mint a MÁV-telep centenáriumának megünneplése.

Majd a Gyermekek és Ifjúsági Önkormányzat április 2-ai választásának a kiírására hívta fel a sajtón keresztül a kerület lakosságának figyelmét. Az immár harmadik ciklusát maga mögött hagyó diák-szervezet képviselőinek a mandátuma most jár le, és a testület február 28-án úgy határozott, hogy szervezet működését újabb két évvel meghosszabbítja. A törvényesség kereteit betartva a képviselők határoztak az Ifjúsági Választási Bizottság, a Választási Előkészítő Bizottság, a Szavazatszámoló Bizottság, illetve a Választási Iroda létrehozásáról. A képviselők az április választást követően Bernecebarátiban egy csapatépítő tréningen vesznek majd részt, ahol ifjúsági polgármestert választanak.

Király Csaba alpolgármester a szociális és egészségügyi döntéseket értékelte. Mint mondta a testület elfogadta a 2006. évi feladatok végrehajtásáról szóló beszámolót, illetve a 2007. évi irányelveket. Többek között állást foglalt a testület, hogy a megüresedett önkormányzati lakások kérdésében milyen sorrendiség határozza meg az új szerződések megkötését. Szó volt arról is, hogy mit tegyen az önkormányzat a hátralevőekkel. Itt fontos megjegyezni: a kilakoltatás a jövőben sem célja az önkormányzatnak, helyette inkább a kisebb ingatlanba való költöztetést szeretnék alkalmazni.

Fontos feladat lenne az elavult ingatlanok — többek között a Kossuth-szobor

TISZTELT LAKOSSÁG!

Felhívjuk a T. Lakosság figyelmét, hogy a Budapest Főváros XV. ker. Önkormányzat Képviselő-testületének 3/2004. (II.5.) ök. rendelet IV. fejezete rendelkezik a „Kerület Jövőjéért” díj adományozásának rendjéről.

A „Kerület Jövőjéért” díj

- az egészségügy, a szociális és családvédelem, a nevelés-oktatás, a művelődés és a sport, a köz érdekében, a közösségért végzett tevékenység, a vállalkozás, a városrendezés, a közrend és közbiztonság, a környezetvédelem és a közigazgatás területén a Budapest Főváros XV. kerület fejlődése, valamint polgárainak érdekében kifejtett példamutató és szakmailag kimagaslóan értékelhető tevékenységéért adományozható.

Tisztelt Lakosok!

A rendeletben foglaltaknak megfelelően az ajánlást — indoklással együtt, a terület pontos megjelölésével — 2007. március 31-ig lehet a Polgármesteri Hivatal Humánpolitikai Irodájához (1153 Bp., Bocskai u. 1-3. I.em./123.) eljuttatni.

Hajdu László s.k. polgármester

ÖTÖDIK CIKLUSÁT KEZDI MEG A GYIÖK

A kerület képviselő-testülete februári ülésén tárgyalta meg és fogadta el az V. Gyermekek- és Ifjúsági Önkormányzati választásról szóló előterjesztést. Ennek értelmében ötödik alkalommal választhatja meg a kerület ifjúsága saját szavazóit, a GYIÖK tagokat, akik majd kérésüket, javaslataikat az önkormányzatban képviselhetik. A választás április 2-án 12 és 17 óra között zajlik. Választó és választható mindenki, aki a választás évében betöltötte a 12. életévét, ám a 19-et még nem érte el, és a XV. kerületben lakik, vagy valamelyik kerületi oktatási intézménnyel tanulói jogviszonyban áll.

A választás a hagyományoknak megfelelően pontosan meghatározott ütemterv szerint zajlik. Minden kerületi általános- és középiskolába járó fiatal a saját intézményében március 16-áig jelenthette be indulási szándékát, és március 25-éig gyűjthetett magának ajánlásokat (legalább 50-et) és március 26-ától április 1-jéig kampányolhat a megválasztásáért. Azok a gyerekek és fiatalok, akik nem a kerületben tanulnak, de itt élnek, a korábban ismertett folyamat szerint a lakóhelyüknek megfelelően a három nem iskolai helyszín egyikén indulhatnak a választáson (a Csokonai Művelődési Központban, a Pestújhelyi Közösségi Házban, vagy az Újpalotai Szabadidőközpontban).

A választással kapcsolatos feladatok elvégzésére választási szervek alakulnak:

- Március 6-án Ifjúsági Választási Bizottság (IVB), amely a törvényességet felügyeli,
- Március 7-én Választási Előkészítő Bizottság (VEB), amely az iskolában segíti a választást,
- Március 30-án Szavazatszámoló Bizottság (SZB), amely a szavazatok megszámlálását, ellenőrzését végzi,
- Március 5-én Választási Iroda, amely a napi operatív ügyeket segíti.

Miután a választás napján a választók leadták szavazatukat, a Szavazatszámoló Bizottság összesíti az eredményeket, jegyzőkönyvet készít, és azokat haladéktalanul eljuttatja az IVB-hez. Megválasztottnak tekinthető az a jelölt, aki az adott választókörzetben a legtöbb (minimum 30) érvényes szavazatot kapta. A mandátumot szerzett fiatalok egy csapatépítő tréningen vehetnek részt Bernecebarátban április 23-25. között, majd maguk közül polgármestert választanak. Ezek után kezdődhet az érdemi munka, a szorgos mindennapok. Reméljük kedvet kaptatok arra, hogy induljatok a választásokon!

Budapest Főváros XV. kerület
Önkormányzat Polgármesteri Hivatal
XV. kerület, Bocskai u. 1–3.
Telefon: 305-3100

www.bpxv.hu
Zöld szám: 06-80-203-804

Ügyfélfogadás

Hajdu László
egyéni országgyűlési képviselő,
polgármester

Előzetes bejelentkezés alapján
a XV. kerületi Polgármesteri Hivatal
(XV. kerület, Bocskai u. 1–3.)
112. számú tárgyalójában,
minden hónap első csütörtökén
13.30 és 16 óra között, de
rendkívüli esetben egyeztetés alapján máskor is.

Bejelentkezés nélkül

— ünnepnap és szabadság kivételével —
minden héten csütörtökön 17 órától,
amíg a folyosón ügyfél vár,
az Újpalotai Közösségi Házban,
a Zsókovár utca 15. szám alatt.

A Polgármesteri Hivatalban tart fogadóórát:

Dr. Pálinszki Antal
alpolgármester

Minden hónap első hétfőjén
13.30 — 17 óráig

Király Csaba
alpolgármester

Minden hónap első hétfőjén
13.30 — 17 óráig

Gyurcsányszky János
alpolgármester

Minden hónap negyedik hétfőjén
13.30 — 17 óráig

Kiss Péter

egyéni országgyűlési képviselő

A Polgármesteri Hivatal 112. számú tárgyalójában,
minden hónap utolsó szerdáján 16.30 órától.
Küldeményeket a polgármesteri hivatal
postafiókjában lehet elhelyezni.

Dr. Nagy Antal
jegyző

Minden hónap második hétfőjén
13.30 — 18 óráig

a Polgármesteri Hivatalban.

Dr. Herczeg Julianna
aljegyző

Minden hónap negyedik hétfőjén
13.30 — 18 óráig

a Polgármesteri Hivatalban.

Az önkormányzati tisztségviselők ügyfélfogadására
fogadónaponként max. 15 ügyfél kaphat sorszámot.
Az időpontok a bejelentkezések sorrendjében az év
végéig előre kiosztásra kerülnek. Jelentkezni lehet:
felfogadási időben a Polgármesteri Hivatal ügyfélszolgálati irodájában.

A Polgármesteri Hivatal ügyfélfogadási ideje:

hétfőn: 13.30 — 18.00 óráig

szárdán: 8.00 — 16.30 óráig

pénteken: 8.00 — 11.30 óráig

Az ügyfélszolgálati iroda

XV. kerület, Szécs Áron u. 6–10.
Telefon: 305-3100

Ügyfélfogadás:
hétfőn: 8.00 — 18.00 óráig

kedden: 8.00 — 16.30 óráig

szárdán: 8.00 — 18.00 óráig

csütörtökön: 8.00 — 16.30 óráig

pénteken: 8.00 — 12.30 óráig

Okmányügyi osztály
XV. kerület, Bocskai u. 1–3.

Telefonszámok:

Gépjárművekkel kapcsolatos ügyintézés
305-3289

Vezetői engedély: 305-3276

Egyéni vállalkozói igazolványok: 305-3266

Személyazonosító és lakcím igazolvány:
305-3275

Ügyfélfogadás:

hétfőn: 8.30 — 17.30 óráig

szárdán: 8.00 — 16.00 óráig

csütörtökön: 8.30 — 14.30 óráig

pénteken: 8.00 — 11.30 óráig

Kihelyezett információs iroda

Pólus Center

XV. kerület, Szentmihályi út 131.

Vasárnap kivételével a hét minden napján
10.00 — 19.00 óráig tart nyitva.

Telefon: 410-6381

Városházi Napló

Rákospalota, Pestújhely és Újpalota polgárainak lapja

Főszerkesztő: Fehér István

Szerkesztőség:

1153 Budapest, Bocskai u. 1–3.

Telefon: 305-3109

Telefon/fax: 305-3130

Fotó: Varga Gábor

Hirdetésfelvétel:

419-2952, 259-0511

06-20-934-1257, 06-30-557-9247

Kiadó és nyomda: Egri Nyomda Kft.

3300 Eger, Vincellériskola u. 3.

Telefon: 06-36-313-884

Felelős vezető: Kopka László

Terjeszti a 3 Profi Kft.

Telefon: 450-1846

ELHUNYT KISS DOMOKOS LELKÉSZ, DÍSZPOLGÁR

A Rákospalota-Újvárosi Református Egyházközség lelkésze, a XV. kerület díszpolgára, egykori MDF-es képviselője március 1-jén, 54 esztendőskorában elhunyt.

Lelkészként 1979-től teljesített szolgálatot egyházközségében. Munkáját, majd három évtizeddel ezelőtt az Arany János utcai gyülekezeti épület felújításával kezdte, de a Rákos úti és a MÁV-telepi templom rekonstrukciója is az ő nevéhez kötődik.

Politikai pályafutása még a rendszerváltozást megelőzően indult; az első között csatlakozott a Magyar Demokrata Fórumhoz. E párt színeiben kapott mandátumot az első szabadon választott kerületi önkormányzat képviselő-testületébe, ahol évekig a szociálpolitikai bizottság elnökeként dolgozott.

Amikor a református egyház döntés elé állította a politikai tevékenységet is vállaló lelkészeket, ő természetesen az utóbbi szolgálatot választotta.

Kiss Domokos ugyanakkor újságíróként számtalan társadalmi kérdésben fejtette ki egyháza álláspontját. Az Egyház és Világ havilap szerkesztőjeként, és több más református, illetve „világi” újság cikkeinek, igemagyarázatainak szerzőjeként kutatta, illetve mutatta meg az evangéliumi igazságot olvasóinak.

A három iker gyermeket felnevelő Kiss Domokos lelkész néhány éve, 2004 októberében kapott sokrétű egyházi és világi tevékenysége elismeréséül díszpolgári címet Rákospalota, Pestújhely és Újpalota önkormányzatától.

Végső búcsúztatása március 31-én 11 órakor lesz abban a templomban, ahol lelkipásztori szolgálatot teljesített, a család, a tisztelői, valamint a kerület képviselőinek részvételével. (XV. ker. Arany János u. 49.)



MEGÚJULNAK ÚJPALOTA PANELÉPÜLETEI

Pozitív fejleménnyel folytatódik a 2006. évi panel pályázaton résztvevő lakóépületek ügye.

A képviselő-testület, még 2006. októberében döntött úgy, hogy valamennyi résztvevő — összesen 18 pályázatot — önkormányzati támogatásban részesít, amennyiben azok az úgynevezett második lépcsőben elnyerik az állami támogatást is.

A testületi döntést követően a pályázatok a Magyar Lakás- Innovációs Kht-hoz kerültek. A szakmai észrevételek után az önkormányzat eleget tett a hiánypótlásoknak, így 2007. januárjától már csak a miniszteri döntés volt hátra.

Az önkormányzati és területfejlesztési miniszter 2007. februári döntése értelmében 10 pályázat nyert vissza nem térítendő állami támogatást.

További három pályázat esetében 2007. márciusában születik miniszteri döntés, a fennmaradó 3 pályázat esetében pedig egy későbbi időpontban dönt majd a miniszter.

Két pályázat nem részesülhet állami (ill. önkormányzati) támogatásban, mivel azok nem feleltek meg az országos pályázati kiírásban foglalt feltételeknek.

A jelenleg már támogatott 10 pályázat esetében, közel 560 MFT-os beruházás valósulhat meg, melyből az önkormányzat 175 MFT-ot vállal majd át a felújítások során. (Az állami önrész ugyanennyi.) A korszerűsítések 1.245 lakást érintenek majd.

A pályázók elsősorban külső hőszigetelést és a nyílászárók cseréjét célozták meg, de a gépészeti rendszerek korszerűsítése is szerepet kapott, ill. egy-egy esetben a külső környezet felújítása is.

A jelenleg még függőben lévő 6 pályázat további 372 lakás érintene, melyek esetében 2007. áprilisában megszülethet a miniszteri döntés.



VÍGJÁTÉK NŐNAPRA

A nemzetközi Nőnap alkalmából, március 6-án az önkormányzat vendégül látta a kerületben élő és a hivatalban dolgozó hölgyeket egy színházi előadásra az Ady Endre Művelődési Házba. Ezen a napon délelőtt és délután Neil Simon Meztőláb a parkban című három felvonásos vígjátékát "kapták ajándékba" a hölgyek.

A délelőtti előadásra ellátogatott Hajdu László polgármester, aki a darab bemutatója előtt köszöntötte a gyengébb nem képviselőit.

- A férfiak nevében szeretném átad-

ni az ajándékot, az előadást. Otthon "kisebbségben" élek, hiszen két lányom született, így a feleségemmel együtt már három hölgygel élek egy fedél alatt. De ez egyáltalán nem rossz, sőt nagyon jó - mondta nevetve.

Azok a férfiak, akik maguk mellett tudhatnak egy hölgyet, boldogok lehetnek. S mi lenne, ha nem lennének asszonyok? Nagy hátrány lenne, hiszen mit kezdenénk feleség, nagymama, lánygyermek nélkül - fogalmazott köszöntőjében a polgármester.

A beszéd után a Körúti Színház tár-

sulatának előadásában és Galambos Zoltán rendezésében mutatták be Neil Simon darabját.

A bemutatott történet főszereplői Corie (Sztankay Orsolya) és Paul (Kautzky Armand) fiatal házaspár. A színmű elején éppen a szállodában töltött mézesmaté után költöznek be saját bérleményükbe és kezdik meg közös életüket. A fiataloknak nem csak egymás különböző életstílusával kell megbarátkozniuk, hanem Corie magányosan élő, minden lében kanál mamájával (Vándor Éva), és persze a ház furcsaságaival is. És ahogyan ez lenni szokott egy különös szomszéd (Koncz Gábor) is színre lép...

A darabban további szereplőket is láthattak a nézők, a telefonszerelő szerepében Király Adriánt, míg a hordárt Lipták Péter alakította. A színes szék játéka nagy sikert aratott, a színmű végén vastappsal hívták vissza a szereplőket.

Nőnap alkalmából két nappal később, március 8-án a Csokonai Művelődési Házban köszöntötte a hölgyeket Kiss Péter szociális és munkaügyi miniszter, országgyűlési képviselő. Beszédében többek között arra hívta fel a figyelmet, hogy e nap egyben a szeretet napja. Mint mondta, jó lenne, ha nem csak a Nőnapon fordulnánk nagyobb figyelemmel egymás felé, hanem az év többi napján is.



Még a 101. születésnapjára is megőrizte életkedvét Vendég Ferencné Teri néni, akit ebből az alkalomból erzsébetvárosi otthonában köszöntött a XV. kerület vezetése. Teri néni azonban csak telente él a belvárosban leányával, ám ahogy megérkezik a jó idő, visszaköltözik rákospalotai házába.

A szomszédok mindkét városrészben jól ismerik, ugyanis az ő korában szokatlan módon, gyakran és bátran éneklé a múlt század slágereit. Teri néni nem zárkózik el a világtól, gyakran olvassa a színes lapokat, és a napi közéleti ügyekben sem rejti véka alá az álláspontját.

Korábban a mai Szent Korona óvodában dolgozott dadaként, takarítóként, majd a konyhán, innen ment nyugdíjba hosszú évtizedekkel ezelőtt; azóta családjában és a családjának él.

Hajdu László polgármester, Király Csaba alpolgármester és Kovácsné Márkus Éva, a szociális osztály vezetője Teri néni 101. születésnapján ünnepléssel és ajándékcsomaggal köszöntötte.

TISZTELT KERÜLETIEK!

A Polgármesteri Hivatal honlapján
- www.bpxv.hu -
Hajdu László polgármester internetes fogadóórát tart
- április 5-én -
12.30 és 13.30 óra között.

KERÜLETI NÉPMOZGALMI STATISZTIKAI ADATOK

2007. január 1. - 2007. március 12.

Állandó lakosok száma
(2007.01.01-én) **82.452 fő**

Ebből: nők: 44.479 fő

férfiak: 37.973 fő

Anyakönyvi események száma

Kerületen belüli:

- születés: nem volt

- házasságkötés: 29

- halálozás: 79

Kerületen kívüli:

- születés: 62

- házasságkötés: nincs adat

- halálozás: 203

FELHÍVÁS

Az engedély nélküli kerületi közterület használatok megszüntetéséről.

A Polgármesteri Hivatal 2007. január 29-én a Városházi Naplóban, a kábeltelevízió és az interneten közzé tette az engedély nélküli köz-terület használatok kapcsán teendő intézkedéseit.

Ennek lényege, hogy az olyan engedély nélküli közterület-használatot, ahol magántulajdonú felépítmény (reklámtábla, közterületi pavilon, térburkolat stb.) található, a Polgármesteri Hivatal egy, a felépítményre kiragasztott öntapadós felirattal felhívást tesz közzé a tulajdonos részére. Ebben közöljük a 30 napos elbontási határidőt és ennek elmaradása esetén a következményt. (a használat tízszeresének kiszámítását a jogellenes állapottól az eltávolítás napjáig, ezt követően a hivatali intézkedést az eltávolításra és a költségek tulajdonosra terhelésének tényét valamint, hogy a vagyontárgyat hol található meg és mennyi ideig szállíthatja el a tárolási díj megfizetését követően, (RÉPSZOLG KHT telephelyén) Az értesítés kihelezéséről fotó készül.

40/2002. (XII.20.) ök. r. 12.§.

Dr. Nagy Antal sk. jegyző

FIATALOS LENDÜLET

Stílszerűen a harmadik évezred egyik budapesti fejlesztési „központjában”, a Paskal lakópark szívében található modern, minden igényt kielégítő Arany Alkony Idősek Otthonában rendezte március 1-jén a Budapesti Kereskedelmi és Iparkamara két tagcsoportja, a XIV. és a XV. kerületi, valamint az EgalitÉ Egyesület a „Kis és Középvállalkozói Szektor Európai Unió Felzárkóztatásának Gazdasági Lehetőségei” címet viselő szakmai konferenciáját.

Vadász György, a rendező BKIK általános elnökhelyettese azzal indokolta a konferencia fontosságát, hogy a jelenleg kialakult konvergencia-reform helyzetben a kis- és középvállalkozások képviselői első kézből tájékozódhassanak a lehetőségekről. A XV. kerületet képviselő között volt Hajdu László polgármester, Király Csaba alpolgármester, illetve Tóth Imre, a Tulajdonosi, Vagyonkezelési és Közbeszerzési Bizottság tagja. A rendező BKIK tagcsoportot pedig **Lowescher Vilmos** elnök képviselte, aki újságírói kérdésre elmondta, hogy rendkívül elégedett volt a konferenciával, hisz az előzetesen jelentkezett közel 300 vállalkozás többsége képviseltette magát.

- A magyar gazdaság alapjaként számon tartott kis- és középvállalkozások nehéz helyzetben vannak. Ez a réteg teszi ki ugyanis a magyarországi vállalkozások 96%-át, azaz mintegy 2,5 millió embert foglalkoztatnak. Ez az aktív réteg pénzügyileg is nagyon érzékeny, ezért erősen érdeklődik az iránt, hogy a jövőben milyen módon és mértékben tudnának részesedni az uniós forrásokból. Mint mondta, azért is fontos a mostanihoz hasonló párbeszéd, mert nem csak a vállalkozások, hanem a döntéseket hozó előadók is szembesülhetnek az érintettek helyzetével.



KEDVES SZÜLŐK!

Szeretettel várjuk Önöket és óvodáskorú gyermekeiket!

Látogassanak el hozzánk,
ismerkedjenek meg a leendő óvó nénikkel.
Játsszunk egy jót!

Bemutató nyílt napjaink időpontjai:

Ozmán óvoda	2007. április 16.	9.00 — 11.30-ig
Tóth óvoda	2007. április 17.	9.00 — 11.30-ig
Patyolat óvoda	2007. április 18.	9.00 — 11.30-ig

Minden kedves családot szeretettel várunk!

BUDAPEST FŐVÁROS XV. KER. ÖNKORMÁNYZAT SZENT KORONA ÁLTALÁNOS ISKOLA ÉS ÓVODA - ÓVODAI INTÉZMÉNYEGYSÉGE
1155. BUDAPEST, PATYOLAT U. 5-7.

Telefon/fax: 307-62-30;

E-mail: postmaster@lurko.t-online.hu

KERTÜNK, UDVARUNK

Az enyhe tél és a korai kitavasodás miatt az idén minden **kerti munkát** hamarabb meg kellett kezdeni. Aki márciusban elvetette a borsót, a petrezselymet, a sárgarépát, a hagymát, annak már lehetnek kelő növényei. Ugyanakkor bármennyire is kedvezett az időjárás a mezőgazdaságnak, vannak olyan zöldségfélék, amelyeket csak akkor szabad elvetni, ha a talaj kellően felmelegedett.

Az teszi bölcsen, aki vár április közepéig, és csak ezután veti el a melegigényes babot, uborkát, dinnyét és tököket. Nem késelt el az sem, aki mostanában rakja le a burgonya gumókat, hiszen a gyorsan melegedő, nedves talajban egy-két hét alatt kikel, és május végén már virágozhat is.

A **konyhakertben** érdemes kipróbálni néhány olyan növényt is, amelyek eddig elkerülték a figyelmünket. Így például természetünk patisszont vagy más néven csillagtököt és cukkinit. Ezek a zöldségek könnyen emészthető, energiaszegény ételek alapanyagai lehet, sőt a zöngé termékekből pedig finom savanyúság készíthető.

A többi tökféléhez hasonlóan tápanyagigényes növények, ezért célszerű a fészkek alá istállótrágyát helyezni, sőt virágzás körül a fejtárgyázást is meghálálják. Érzékenyek a vízhiányra, tehát ha nem csapadékos a május, a június, akkor öntözni kell. Betegségek nem nagyon leselkednek rájuk, legfeljebb a lisztharmat és levéltetvek támadhatják meg őket. Virágzás után hamar nőnek a termések, amelyeket rendszeresen le kell szedni, nehogy elvényüljenek. A szedés elmaradásával a virágzás is alábbhagy.

Ha a talaj hőmérséklete eléri a 10-15 fokot, már vehető a csemegekukorica is. Érdemes megtermelni, mert csak az eszik igazi, friss, édes csöveket, ami a saját kertjében szedi, és nem úgy vásárolja. A főtt kukorica értékes táplálékanyagokat tartalmaz: majdnem annyi fehérje van benne, mint a borsóban, szénhidrátból kétszer annyit rejt magában, gazdag C-, B1-, B2- és B3-vitaminban, valamint vasban, foszforban és kalciumban. Vitamintartalmából alig veszít valamit a 10-15 perces főzés során.

A vetőmagboltokban ma már óriási a választék, csak azt kell eldönteni, hogy normálédes, cukortartalommal növelt vagy szuperédes fajtát szeretnénk. Tápanyagra, vízre igényesen, száraz időjárás esetén címerhányás előtt, virágzás után öntözni kell.

Ilyenkor már pihen a metszőolló, leg-

feljebb a szőlő visszavágása van hátra. Áprilisban általában virágba borulnak a gyümölcsfák, ami azzal is jár, hogy elő kell venni a permetezőgépet. Az utóbbi években szinte járványzerűen támad a csonthéjasokban a monília, ellene gombaölő szerek permetezéssel védekezhetünk: ha nagyon csapadékos az idő, akár kétszer-háromszor is. A meggya, a barack és szilvafák után következnek az alma és körtefák, náluk pedig a tüzelhalás okozhat pusztulást, ha nem előzzük meg. A baktériumos betegség a virágok barnulásával, feketedésével jelentkezik, majd a hajtásvégek pásztorbotszerűen meghajlanak, fonnadnak. A tüzelhalás karantén betegség, a tüneteket azonnal jelenteni kell az illetékes növény- és talajvédelmi szolgálatnak. A beteg hajtásokat le kell vágni, majd meg kell semmisíteni. A vegyszeres védekezést rügyfakadástól piros bimbós állapotig réztartalmú szerekkel, lemosásszerűen ajánlatos elvégezni.

A **díszkertben** elvethetünk már minden egyvári virágmagot, palántázhatunk például paprikavirágot, petúniát és büdöskét. Ültethetünk kardvirág hagymákat, s aki egész nyáron szeretne benne gyönyörködni, az jól teszi, ha nem egyszerre mindet rakja le, hanem beosztja, és 10-14 naponként ültet. Meg lehet kezdeni a dáliát, a kánna és a többi fagyérzékeny virágok töveinek, gumóinak kiültetését is, de nem késünk le a konténeres örökzöldek telepítéséről sem. Még szaporíthatunk többszörös későn virágzó krizantémet, margarétát. A gyepek ilyenkor már rohamosan fejlődnek, ha 6-10 centiméter magas, máris nyírhatjuk. Hogy szebb legyen, érdemes műtrágyával megszórni, négyzetméterenként 2-3 dekagrammos adagban.

Eljött az ideje a **szobanövények** átültetésének is. Ehhez friss virágföldre, és az eddiginél kicsit nagyobb cserépre van szükségünk. Kitehetjük már a szobában vagy a fűtetlen helyiségben átteleltetett növények is, például a leandert. Ha pajzstetvek támadtak meg, permetezzük le rovarirtó szerrel, de a permetlébe keverjük tapadást elősegítő készítményt. Kivihetjük már a muskátlikat a teraszra vagy az erkélyre, hogy szokják a kinti hőmérsékletet és a napsütést.

Ablakládába, balkonládába ültethetünk például petúniát, gumós begóniát, törpe dáliát és számos újdonságnak számító dísznövényt is. A lényeg, hogy sok virág legyen körülöttünk, mert a látványuk megszínesíti életünket.

Budapest Főváros XV. kerületi Önkormányzat Polgármesteri Hivatala
NYILVÁNOS VERSENYTÁRGYALÁSRA
illetve LICITES ÁRVERÉSRE MEGHIRDETI
a XV. kerületi Önkormányzat honlapján (www.bpxv.hu), a helyi kábeltelevízióban, az Önkormányzat valamennyi hirdetőtábláján kifüggesztett **ingatlanait, nem lakás célú helyiségeit.**
Bővebb információ: Vagyon-és Lakásgazdálkodási Osztály, Bp. XV. kerület Bácska u.14. Telefon: 305-3168, 305-3327

Megnyitottam
BŐRGYÓGYÁSZATI
RENDELŐMET
BŐR ÉS NEMIBETEGGYÓGYÁSZ,
KOZMETOLÓGUS,
GYERKEKBŐRGYÓGYÁSZ SZAKORVOS
Anyajegyek szűrése,
szemölcsök, ekzémák kezelése,
IPL-lel tartós szőrmentés
a hét bármely napján
előzetes bejelentkezés alapján.
Tel.: 06-30/597-6080
Dr. KÁLMÁN ANDREA
Cím: 1151 Budapest,
Csákó utca 13.

BALOTA
SECURITY
VAGYONVÉDELMI SZOLGÁLTATÓ ÉS
KERESKEDELMI KFT.
1154. Budapest, Tompa Mihály u. 45.
tel./fax: 305-0156, 305-0160, 306-0170
e-mail: palsec@axelero.hu www.palsec.hu
Elektronikus riasztórendszerek telepítése, eseti- és átalánydíjas karbantartása
24 órás diszpécserrel
Észak-Pesten járőrszolgálat
Zártlancú videorendszerek, beléptetőrendszerek telepítése, üzemeltetése.
Rendészeti, portaszolgálati feladatok ellátása.
Telephely, ingatlanőrzés.
Pénc-, értékszállítás, értékkisérés.
Hagyományos vagyonvédelmi tevékenységek.
„TESTRE SZABOTT BIZTONSÁG”

AUTÓJAVÍTÁS
JÓTÁLLÁSSAL
XV. Neptun u. 40. sz.
A nálunk vásárolt motorolaját ingyen kicseréljük.
FÉKJAVÍTÁS, SZÁMÍTÓGÉPES
FÉKHATÁSMÉRÉS.
Klímarendszer tisztítás, fertőtlenítés.
Futómű holtjáték ellenőrzés.
VIZSGÁRA FELKÉSZÍTÉS
24 ÓRÁN BELÜL
VIZSGÁZTATÁS
Tel.: 416-3163 és 06-20-946-9467
Virágh László

Fogászat, Panoráma és
kis röntgen, Fogtechnika
8⁰⁰-20⁰⁰ (06-1) 417-1984
XV. ker. Szilaspark u. 10.
(Pólus Hotel mögött a Mehola üzletházban)
8-20 óráig
MINDEN NAP
- Implantáció
- Fogrestaurálás,
- Gyermekfogászat, fogszabályozás,
- Szájsebészet, - Lézerkezelés,
- Fogfehérítés,
- FOGTECHNIKA - HELYBEN,
gyorsan, pontosan, igényesen
- Egészségpénztári szerződések
- Ingyenes, jó parkolás
Telefon: 417-1984

KONTÉNERES SITT
SZÁLLÍTÁSA
INGYEN RAKODÁSSAL
ÉPÜLETBONTÁS
06 30 9447-987

KONYHABÚTOR,
ELŐSZOBABÚTOR,
GARDRÓB
készítés, felújítás, szállítás, szerelés,
ingyenes felmérés és árajánlat
UNIVER SZERVIZ KFT.
1157 Budapest, Zsókovár u. 47.
Tel.: (06-1) 410-9798, (06-30) 343-3512

emktv
Internet árzuhanás!
Szélessávú korlátlan
Internet Hűségnyilatkozat
nélkül már havi
bruttó **2900,-** Ft-tól.
~~3900,-~~ Ft-tól.
DIGIFON
Ft HAVIDÍJ!
VEZETÉKES TELEFON hűségnyilatkozat
és kapcsolási díj nélkül!
Diszpécser 0-24h: 06 1 412 3970, 06 1 412 3971 Cím: 1156 Budapest, Páskomliget u. 6.
06 1 412 3972, 06 1 707 0707, diszpecser@emktv.hu Telefonszám: (+36-1) 707-1015, 707-2015, Fax: (+36-1) 707-9015
KÁBELTV INTERNET TELEFON

MOSÓGÉP
Villanytűzhely, mikrosütő
javítása garanciával.
Tel.: 453-0567
06-30/931-9955, 453-0568

KÁRPITOSMESTER
Antik - Modern - Styl
felújítása, javítása
GARANCIÁVAL
ingyenes felmérés, szövet-
kollekcióval, szállítással
Tel.: 410-0539, 06-30-240-5601
1157 Bp. Nyírpalota u. 17.

SZÁMÍTÁSTECHNIKA
A Hubay téri felüljárónál Bácska u.11.
Új készlettel várjuk kedves vendőinket.
Új - használt számítógépek, monitorok
nyomatok adás-vétele-javítása.
Gép és alkatrész beszámítás.
Tonerek, patronok
H-P: 10-18, Szombat: 10-14 óráig
T: 306-3757 E-mail: birex@t-online.hu

PERITY SZÜCS MESTER
IRHA-, BŐR JAVÍTÁS,
ÁTSZABÁS, BÉLÉSCSERE,
BŐRFESTÉS, TISZTÍTÁS
BP., XV. PÁSKOMLIGET U. 8.
CSARNOKNÁL
NY: H-P: 10-18 SZ: 9-14
TEL.: 410-1704, 06 20 361-8592

V & V
FOGTECHNIKAI
LABOR
Precíziós kivehető,
rögzített fogpótlások
készítése - mérsékelt árakon.
Nyugdíjasoknak
kedvezmény!
Bp. XV.
Madách u. 35.
Tel.: 417-1276

Az én játszótérem

Opel Meriva klímával most akár 3 199 000 Ft-tól

Az alábbi gazdag felszereltséggel: légkondicionáló berendezés • vezető- és utasoldali légzsák • ABS • elektronikus szervokormány • távirányítású központi ajtózárral • Flex Space ülésrendszer • elektronikus indításgátló • állítható fény-szórómagasság • állítható magasságú vezetőülés • állítható magasságú kormányoszlop

A TÜV 2007-es tanulmánya szerint az Opel Meriva érte el a legalacsonyabb meghibásodási rátát.*

Az ajánlat az Opel Meriva 1.4 Essentia modell Essentia Plus csomagos változatára érvényes 2007. február 1. és 2007. március 31. között. További részletekért forduljon az akcióban részt vevő Opel-forgalmazóknak. A felfüggelt ár ajánlott fogyasztói ár. Az autó képe illusztráció. Opel Meriva átlagfogyasztás (vegyes): 5,0-8,7 l/100 km, CO₂ kibocsátás (vegyes): 135-190 g/km.

*A TÜV (Technische Überwachungsvereine) tanulmányt egy nagyvívű független német technikai ügyvétség adja ki évről évre. A tanulmány rögzíti a Kézüti Rendelkezések Általános Szabályait (KRRESZ) követő vizsgálatok eredményeit. A 2007-es tanulmány 2005. júliustól 2006. júniusig több mint 7 millió autón végzett vizsgálatok eredményeit tartalmazza.

Az Ön Opel-partnere: **Opel Sztráda M3**
1152 Budapest, Városháza u. 11. (M3-as Metro Áruház mellett)
Tel.: 415-2150, opelsztrada@opelsztrada.hu, www.opelsztrada.hu
Az út Önhöz vezet!

K&H

ráadásként
mesés kamatokkal

→ utalja rendszeresen munkabérért
K&H lakossági bankszámlára ** és/vagy
→ adjon meg két új csoportos beszédési megbízást
→ kösse le pénzét és élvezze a K&H lekötött betétek magas hozamát

már
10,5%*
kamattal

K&H
lekötött betétek

XV. kerület, Nyírpalota utca 40-46.
telefon: (06 1) 414 8050

→ K&H TeleCenter (06 1) 300 0000 → www.kh.hu
→ gyors ügyek sávja → hitel tanácsadás → befektetéstervezés → biztosítások

*EBKM-10,50% Ajánlatunk 2007. február 12-től visszavonásig érvényes és az akció ideje alatt elfizetett, kéthónapos futamidejű Ráadás kamat - K&H trezor lekötött betétekre vonatkozik. A minimum lekötendő betétösszeg 10 ezer forint. **K&H lakossági bankszámla EBKM-0,20% a 2007. február 22-én hatályos Hirdetmény szerint. A Ráadás kamat - K&H trezor lekötött betétekre való elfizetése az ügyfél csak abban az esetben jogosul, amennyiben a betétkötés időpontja előtt nem volt rendszeres jövedelem-átutalás megkötés K&H lakossági bankszámlájára és/vagy még nem rendelkezik csoportos beszédési megbízással. Az akció részleteit, a termék és szolgáltatások részletes leírását és kondícióját a vonatkozó szerződés, Általános szerződési feltételek, a K&H Bank Üzletszabályzata és Hirdetménye tartalmazza, melyek megtekinthetők a bankfiókokban és a www.kh.hu internetes oldalon. Jelen tájékoztató nem minősül ajánlattételnek, a Bank a kondíciók megváltoztatásának jogát fenntartja.

MI ITT VAGYUNK

Kedves Örökifjú Barátunk!

A nyugdíjas „KI MIT TUD?” rendezvény-sorozat képzőművészeti kategóriájába nevezett alkotók műveinek kiállítása **2007. április 4-14. között a Száraznád utcai Közéleti Házban (XV. Száraznád u. 5.)** hétfőtől csütörtökig **8⁰⁰-16⁰⁰ óra** pénteken **8⁰⁰-13⁰⁰ óra** között tekinthető meg. **E kategória győztesét szavazatok alapján Önök választják ki, ezért részvételükre és szavazatukra számítunk.** A kiállítás nyilvános, minden kedves érdeklődőt szeretettel várunk.

Hajdu László és Kiss Péter országgyűlési képviselők

*

Az Újpalotai Családsegítő Szolgálat április 5-én csütörtökön Húsvéti Kézműves Napot szervez. Szeretettel várjuk az érdeklődőket 15 és 17óra között az ÚCsSz épületében (Árendás köz 4-6., piros 96-os Zsókovári úti megállója, az Orvosi Rendelő épülete mögött). Készüljünk együtt a Húsvétra!!!

ZENÉS HÚSVÉTI LOCSOLÓBÁL

Tisztelettel meghívjuk Önt és kedves barátait, egy vidám, zenés, táncos Húsvéti locsolóbálra, **április 4-én** (szerdán) 14:00 órai kezdettel az **Ady Endre Művelődési Központba**, (IV.ker. Tavasz u. 4.) A bálon tojásfestő és locsolóvers vetélkedőt is rendezünk, a versenyen részt venni szándékozókat kérjük, hogy a műsorkezdés előtt adják le az információs pultnál az előre megfestett tojásokat, illetve írásban a versenyre benevezett locsolóverseket (terjedelme: maximum 8-10 sor lehet). A legjobbakat jutalomban részesítjük. Érdeklődni a 307-63-20-as telefonszámon lehet. Szeretettel várjuk Önöket.

Hajdu László és Kiss Péter országgyűlési képviselők

*

Az **Egységmegőrző Egyesület** vezetősége értesíti a nyugdíjasokat és a lakosságát, hogy a Szociális és Munkaügyi Minisztérium Lakossági Tájékoztatói és Tanácsadó Osztály vezetője előadást tart az egyesületben **2007. március 28-án 15 órai kezdettel.**

(XV. ker. Száraznád u. 5.)

*

A SZENT ORSÓLYA rendiek KASSAI ANGELINUM INTÉZET volt tanárait növendékeik találkozóira hívjuk **2007. április 14-én** szombaton 15 órára az Arany Alkony Idősek Otthona kápolnájába (Bp. XV. Bánykút u. 67-69.) **BIRÓ LÁSZLÓ** római katolikus püspök szolgálatával.

*

Az Arany Alkony Idősek Otthonában (Bp. XV. Bánykút u. 67-69.) minden szombaton 15.30-kor ökumenikus bibliaóra van. **Áprilisban szolgálnak: 7-én SZILÁGYI PÁL** református lelkipásztor, **14-én BIRÓ LÁSZLÓ** római katolikus püspök, **21-én ZÁSZKALICZKY PÁL** evangélikus lelkipásztor **28-án DIZSERI ESZTER** író. Minden érdeklődőt szeretettel várnak!

*

XV. ker. Egyesített Bölcsődék PÉNZÜGYI ÜGYINTÉZŐT keres. **Feltételek:**
- középfokú iskolai végzettség
- képesített könyvelői szakmai végzettség (előny regisztrált mérlegképes könyvelő államháztartási szakon)
- 5-10 éves költségvetési gyakorlat
- számítógép kezelői ismeret
Fényképes szakmai önéletrajzot a xv.bolcsi@externet.hu e-mail, vagy 1156. Bp. Nádastó park 1. posta címre várjuk.

A személyi jövedelemadó befizetése, visszaigénylése

A befizetendő adó a bevallás benyújtására nyitva álló határidőig, azaz nem áfás, nem vállalkozó személy esetén 2007. május 21-ig kell megfizetni. Visszatulni az adót, járulékat a hibátlan bevallás benyújtásától számított 30 napon belül fogja az adóhatóság. A visszaütetés legkorábban csak március 1-jétől teljesíthető, abban az esetben is, ha a benyújtástól számított 30 nap ennél korábbi lenne. Amennyiben a bevallás hibás, a 30 napos határidő a hiba kijavításától kezdődik. A visszaütetéshez vagy lakcímet, vagy bankszámlaszámot kell megadni, és nyilatkozni kell, van-e az adózónak fennálló köztartozása. Adótarozás vagy megadott köztartozás esetén annak összegét előbb levonja az APEH a visszaigénylésből, rendezzi a tartozást és csak a maradék összeget utalja vissza.

Megváltozott az önkéntes kölcsönös biztosító pénztárhoz fűződő kedvezmény érvényesítésének a módja. A kedvezményt nem az adózó bankszámlájára utalja az adóhivatal, mint a korábbi években, hanem a 0653-01-B lapon megadott rendelkező nyilatkozat alapján az ott megjelölt önkéntes kölcsönös pénztári számlára. Több pénztártagság esetén is csak egy pénztári számla jelölhető meg az összes kedvezmény utalására. A pénztári számlajóváírást az APEH csak a befizetendő adó adózó általi befizetését követően utalja át. 2006-ban került bevezetésre a nyugdíj-előtakarékossági számla, amelyhez ugyanolyan rendelkezési jogosultság kapcsolódik, mint az önkéntes kölcsönös biztosító pénztári kedvezményhez, tehát nem készpénzkiutalással kérhető vissza, hanem a nyugdíj-előtakarékossági számlán történő jóváírással. Ennek rendelkező nyilatkozata is a 0653-01-B lapon tehető meg.

A személyi jövedelemadó bevallása, késelemelme

A személyi jövedelemadó bevallást

- az egyéni vállalkozók és
- az általános forgalmi adó fizetésére kötelezett magánszemélyek kivételével ebben az évben 2007. május 21-éig kell benyújtani. A bevallás a fenti határidő után, de még 2007. évben a 0653-as bevallási nyomtatvány benyújtásával pótolható, 2008 január elsejétől azonban már csak a bevalláspótló (az aktuális évszámzó-sú 36-os) nyomtatványon adható be.

A késelemel indoklása nélkül késelemel-mesen, de az adóhatóság felszólítását, ellenőrzését megelőzően benyújtott bevallás miatt a magánszemély 0-100.000 forintig terjedő mulasztási bírságot kaphat. A késelemel kimentésére a kötetlen levélformátumú igazolási kérelem szolgál, amelyet a bevallással együtt a késelemel okozó körülmény megszűnését követő 15 napon belül kell benyújtani. Csatolni kell a késelemel igazoló iratokat is, ha vannak ilyenek. Ha az adóhatóság felszólítását követően történik az adóbevallás beadása, akkor a mulasztási bírság mellett adóhiány megállapítására is sor kerülhet, valamint a késelemel napok után felszámított késelemeli pótlékot is felszámítja az APEH.

APEH Közép-magyarországi Regionális Igazgatósága

PÁLYÁZATI FELHÍVÁS

Budapest Főváros XV. kerületi Önkormányzat Művelődési, Oktatási és Sport Bizottsága pályázatot hirdet a XV. kerületi nevelési — oktatási intézmények, közművelődési intézmények, sportszervezetek, ifjúsági szervezetek számára.

1. Az alábbi programok szervezésével lehet pályázni:

- 2007. évi évfordulók (Batthyány Lajos születésének 200. évfordulója, Kodály Zoltán születésének 125. évfordulója, 100 éves a MÁV-telep)
- Sporttáborok, sportesemények rendezése, sportrendezvényen való részvétel
- Iskolai belföldi és külföldi tanulmányutak, tehetséggyonozó program, verseny
- Testvérvárosi kapcsolatok

2. A támogatás összege:

A pályázatra elküldött támogatás keretösszege 7 millió forint. A pályázónak a tervezett programok költségének 20%-val, mint saját forrással rendelkeznie kell. Nem minősül saját forrásnak az alkalmazásban állók rendszeres bér- és járuléka jellegű kifizetése. A saját források kalkulációját a pályázat részletes költségvetésében szerepeltetni kell.

3. A pályázat támogatási köre:

Kizárólag az 1. pontban megjelölt célokra nyújtható be támogatási pályázat. Nem nyújtható be támogatási igény:

- alkohol tartalmú italokra
 - pénzjutalomra
 - beruházásra, beruházás jellegű kiadás
- 4. A pályázatnak tartalmaznia kell:**
1. a pályázó nevét, címét, képviselőjét
 2. a pályázatot/koordinációért felelős személy nevét, elérhetőségeit
 3. a pályázó számlavezető pénztárájának megnevezését és a pályázó számlaszámának megjelölését, ahová a támogatás átutalható.
 4. Az elérni kívánt pályázati cél leírását.
 5. Részletes költségkalkulációt.
 6. A rendelkezésre álló saját és egyéb forrás összeget.
 7. Az igényelt támogatás összegét.

PROGRAMAJÁNLAT**Csokonai Művelődési Ház**

1153 Eötvös u. 64-66.

Tel: 307-7285, 307-6191

Húsvéti készülődés

április 1-jén vasárnap 10-14 óráig

Készítünk tavaszváró asztali díszeket, lesz üvegfestés, -szatinálás, szalvétatechnika, kőtapéta, szappanöntés, melyekkel gyönyörű dísz- és használati tárgyakat készíthet a család apraja-nagyja könnyen, egyszerűen. A belépés ingyenes, az alapanyagok a helyszínen megvásárolhatók. **Családi kreatív műhely — képerkeret készítés, - díszítés**

Április 14. 10-12 óra

APRÓK TÁNCA - magyar tánc ház gyerekeknek Április 14. 16-18 óra

Belépő: 400 Ft

Görög tánc ház

a Maskarades együttessel

Április 14. 18-22 óra

Belépő: felnőtt 600 Ft, gyermek 400 Ft.

Kezdő KUBAI SALSA tanfolyam
Hétfő 20-21 óra, csütörtök 18.30-19.30 óra
Hölgyeket, urakat egyaránt várunk!
8 alkalmas bérlet: 6.400 Ft

Társastánc tanfolyam szerda 17-18 óráig

A legismertebb klasszikus társastáncokat sajátíthatod el tanfolyamunkon.

Ára: 3.000 Ft/hó

SZÁMÍTÓGÉPES TANFOLYAM

Hétfő 17-20 óra

A jelentkezésektől függően folyamatosan indítunk alapfokú, kiscsoportos tanfolyamokat Windows, Word, Excel, Internet-használat tematikával. Az öthetes tanfolyamok ára: 16.000 Ft.

LÉLEK KUCKÓ

Április 16. 17 óra: Az EGÉSZ-ség a kineziológia és az asztrológia tükrében

BABA-MAMA TORNA

Kedd-csütörtök 9-10 óra

Tagdíj: 1.800 Ft / 4 alkalom

Pestújhelyi Községi Ház

1158 Szűcs István u. 45.

Tel: 419-2006

Babaruha börze

Március 31-én, 9-13 óráig

Várunk mindenkit, aki jó minőségű baba- és gyerekruhát, játékot, könyvet, egyéb gyermekholmit szeretne eladni vagy vá-

sárolni. Asztalok ára: 1.200 Ft és 600 Ft, akasztós tároló 600 Ft

Vásárlóknak a belépés ingyenes.

Ősztánc ötkor

Programunkra várjuk a társastáncot kedvelőket, **március 31-én, 17 órától.**

A programot csak megfelelő számú jelentkező esetén indítjuk.

Bérlet ára: 1.500 Ft / 3 alkalom

Húsvéti játsszóház

április 5-én, 16-20 óráig

Tojásfestés-és írás Belépő: 400 Ft

Grafikuskör

középiskolásoknak és felnőtteknek, minden hétfőn, 18-21 óráig. A kör lehetőséget nyújt a különféle festészeti- és grafikai technikák megismerésén túl, szakirányú felvételi előkészítőre. Művészeti vezető Kissné Brecek Margit rajzpedagógus.

„Nem csak a 20 éveseké a Világ-háló”

33 órás tanfolyamot indítunk kezdők részére. Windows kezelés és alapismeret, szövegszerkesztés, internet és levelezés. Ára: 24.000 Ft (részletfizetési kedvezményt biztosítunk).

Újpalotai Községi Ház

1158 Zsókovári u. 15.

Tel: 410-0836

ZENEÓVI

Zenés foglalkozás gyerekeknek 3-6 éves korig hétfőnként 16.15 — 16.45 és 17-17.30 óráig. Folyamatos csatlakozási lehetőség!

OVIS ANGOL

Kiscsoportos foglalkozás gyerekek és szüleik számára. A heti 1 x fél óras foglalkozáson a gyerekek angol versekkel, énekekkel, körjátékokkal ismerkedhetnek meg játékos formában.

HASTÁNC

szerdán 18.30-tól, szombaton 10-11.30 és 11-12.30 óráig. Résztvételi díj: 1.000 Ft / alkalom

ZSÓKAVÁR GALÉRIA

Március 27. kedd 18 óra: Kissné Brecek Margit és Kocsi Olga „Újpalotai szeletek” című kiállításának megnyitója. Megtekinthető: április 20-ig.

Április 3. kedd 18 óra: Kissné Brecek Margit „A lakókörnyezet és a vizuális nevelés sokrétű összefüggései, lehetőségei Újpalotán” c. előadása.

Járól (www.bpxv.hu/palyazatok)

- A pályázatokat személyesen is be lehet nyújtani vagy postai úton, ajánlott küldeményként kell feladni az alábbi címre:

XV. kerületi Polgármesteri Hivatal OMIS osztály (1153 Bp. Bocskai u. 1-3.)

A borítékra kérjük ráírni: MOS pályázat

- HIÁNYPÓTLÁSRA LEHETŐSÉG NINCS, a pályázati felhívásban foglalt alaki követelményeknek nem megfelelő pályázatokat a bizottság elutasítja és er-

EGY ÓRA GERSHWINNEL

Március 31. szombat 19 óra: Gershwin zenéje lázba hozta az utca emberét. Da-laiban a kor emberének öröme és bánata szólal meg, összhangban a jelenetekkel, melyek természetesen a férfi és nő kapcsolatainak szövevényes világát mutatják be. Szereplők: Holl Zsuzsa, Végh Péter Zongorán kísér: Bíró Péter Belépő: 600 Ft

HÚSVÉTVÁRO JÁTSZÓHÁZ

Március 31. szombat 10-12 óra: ajándéktárgyak, tavaszi dekorációk készítése kreatív és hagyományos technikákkal. A játsszóházban a család aprajának külön elfoglaltságot kínálunk!

Belépő: 300 Ft + anyagköltség

Kozák téri Községi Ház

1154 Gábor Áron u. 58/c

Tel: 410-5536

Gyermekprogramok

Dúdoló: zenés foglalkozások kicsiknek minden csütörtökön 10.30-tól.

Törpíke klub: baba-mama klub hétfő-szerda 10-12 óra között.

Mini ovis torna: szerdán 17.15-től, 4 év alatti gyerekeknek.

INTIM TORNA nemcsak hölgyeknek! Februártól folytatódik az életre szóló, tíz órás intim tréning délelőtti és délutáni időpontokban egyéni egyeztetéssel.

Ára: 10.000 Ft / 10 óra tréning, amelyet két részletben lehet fizetni.

CSALÁDI JÁTSZÓHÁZ ÉS KÉZMŰVES ALKOTÓHÁZ március 30-án 15-19 óráig.

Kézműves téma: Húsvéti kosárfonás pedig nádból és más dekorációk készítése. A játsszóházban csocsó, ping-pong, társasjátékok, játsszószoba várja az érdeklődőket. Belépő: 300 Ft/fő, + anyagköltség térítés a kézműves alkotóházban.

A Csokonai Művelődési Központ intézményeinek részletes programját keresse honlapunkon: www.csokonaimk.hu

Palotai Művészeti Központ

- Hubay Jenő Zeneiskola

1153 Bp. Bocskai u. 70-78.

271-0842

Hubay Hangversenyterem

A Zeneiskola művésztanárainak koncertje április 19.18 óra

Enek-lő Ifjúság kórusangverseny április 28.10 óra

Képzőművészeti Galéria

Kerületi kreatív pedagógusok alkotásainak kiállítása április 28. 10 óra

ról a pályázót írásban értesíti.

- Bármely határidő be nem tartása a pályázatból való kizárást vonja maga után!
- A pályázatokról és a támogatás mértékéről a Művelődési, Oktatási és Sport Bizottság határoz.

Döntéséről 2007. május 25-ét követő héten írásban értesíti a pályázókat. A bizottság döntése ellen jogorvoslatnak helye nincs! A pályázatban közölt adatok valódiságáért és megvalósíthatóságáért a pályázat benyújtója tartozik felelősséggel.

Budapest, 2007. február 7.
Németh Angéla s.k. elnök

**VÁROSHÁZA**

Eredetileg Vigadónak építette Feith Gábor építési vállalkozó, a rákospalotai zsidó hitközség egyik tagja. Elegáns bálterme, kávézója, a felső szinten szállodával Rákospalota legreprezentatívabb épületévé tette. Ezért aztán a község — érthető módon — már első pillanattól meg akarta szerezni hivatali épületnek. 1919-ben a direktórium elfoglalta, s itt rendezte be hivatalát. A 133 nap elteltével az épület visszakerült eredeti tulajdonosához. Két évvel ezelőtt azonban egy ingatlancserevel (immár törvényesen) végleg a község tulajdonába került. Előtte a téren a Hősök szobrát 1932-ben avatták föl (ma — néhány évtizedes hanyaglás után, az 1990-es évek elejétől — ismét ott áll), s 1934-45-ig egy országzászló is állt a téren.

SUZUKI GUSZTÁV

Ne csak a tavaszra gondoljon!
**Ajándék légkondicionáló
 és téligumi garnitúra**
MINDEN készleten lévő autóra
 csak március 17-31-ig
 illetve a készlet erejéig



1161 Budapest, Gusztáv u.89. ☎ 405-0674, 406-0674 www.suzukigusztav.hu
 E-mail: auto@suzukigusztav.hu Nyitva: H-P: 08-18, Sz.,V.: 09-13
 Suzuki Gusztáv Használtautó 1155 Késmárk u. 100. Tel.: 410-5487

MSZ EN ISO
ISO 9001

**GÁZKÉSZÜLÉK és ALKATRÉSZ
 ÜZLET - SZERVIZ**

Készülék csere!
 Üzlet: 1046 Bp., Nádor u. 73.
 369-0422, 06-30/960-1138
 Szerviz: 230-7669
 06-30/221-5214

MŰSZAKI BIZOMÁNYI

Hűtő, mosógép, TV, stb.
ADÁS-VÉTEL
 1152. Rákos út 76-78.
 Tel.: 418-2676
 Nyitva: 9-17-ig

ZÖLDKÁRTYA

diesel és benzines autóra
Autójavítás, vizsgáztatás.
KAROSSZÉRIA, KIPUFOGÓ javítás.
 Kisebb javítások is.
 Cím: XV., Obsitos u. 30.
 Telefon: 306-9596
 H-P: 8-20h, Sz: 10-17h

**Szépülj a Hollywood-i
 sztárok módszereivel
 Rákospalotán!**

- * Fekvő infrasauna
- * Fodrászat
- * (Alpha masszáz)
- * Fájdalommentes szőrtelenítés
- * Kozmetika
- * Helyi fogyasztás
- * (Ultratone)
- * Manikűr
- * SPa méregtelenítés
- * Műköröm
- * Szolárium
- * Sminktetoválás

Web:

http://katiszalon.extra.hu
1155 Bp. Dembinszky u. 30.
306-9926

Hűsvét Velencében	04.07-09	39.900,-
Hűsvét Erdélyben	04.06-09	45.900,-
Bécs-Schönbrunn	03.31	6.900,-
Ópusztaszer-Szeged	04.28	4.500,-
Száztonyú Prága	04.27-29.	30.900,-

Soma Tours

1043 Munkásotthon u. 18.
 370-0712

**Felsőfokú végzettségű
 MUNKATÁRSAT KERES**
 a Generali-Providencia Biztosító Zrt.
 Mátyásföldi Kirendeltsége
 (1156 Bp. Jókai u. 6.)
 biztosítási területre magas (200 ezer Ft)
 induló alapjövdelemmel.
 Jelentkezés: Gégény Zoltánné
 407-5079

Kiadó

Különböző alapterületű
 helyiségek

- ♦ irodák
- ♦ műhelyek
- ♦ raktárak

céljára a XV. kerületben az
 M3-as autópályához közel
 kiadók.

Tel.: (06-30) 311-0690

**OSB-lap, BETONYP,
 GIPSZKARTON**

és tartozékai
 LAMBÉRIA, FAROST, BÚTORLAP
 Faforgácslap, zsindey, Onduline tetőfedő
 lemez, THERWOOLIN.
 XV. Kinizsi u. 138. Tel.: 306-0616

REDŐNY

készítés és javítás
 Szántai Sárközi Ambrus
 1152 Arany János u. 44.
306-01-09

**DÍJNYERTES
 EGRI BOROK**
 széles választékban.
SZEKSZÁRDI és VILLÁNYI IS.
 Nyitva: K-P: 9-18-ig Sz.: 8-12-ig
 1154 Budapest, Bánkút u. 11.
 Telefon: 410-6054

KERT-TELEKRENDEZÉS
 Favágás, bozótirtás, gyepezés,
 metszés, permetezés, fűkaszalás.
 Térkö-járda készítése,
 kerítés építése.
 Egyéb kertészeti munkák.
 Tel.: 789-2741, 06-20-947-5830

ELADÓ, KIADÓ
 lakást keresünk
 a XV. kerületben.
315-2233
 wwwingatlandoktor.com

LAKATOS
 VÉDŐRÁCS BEJÁRATI AJTÓRA,
 ABLAKRA
 KAPUK, KORLÁTOK, KERÍTÉSEK KÉSZÍTÉSE.
 Tel.: 259-0511, (06-20) 568-4373

Bélyeggyűjteményeket,
 1950 előtti képeslapokat, cserkész
 emléktárgyakat, levélborítékokat
 vásárolunk.
 Budapest, VIII. Szentkirályi u. 6.
 (Rákóczi útnál)
 Telefon: 485-5060

**10 éve működő
 KÖNYVELŐ IRODA**
 okmányirodai regisztrációval
 vállal teljeskörű könyvelést,
 bérszámfejtést
 társaságok részére.
 Központ: Bp., IV. kerület
 Tel.: 06-30-937-8815

feketén-fehéren

✓ ajándék légkondi ✓ 1 év CASCO
 ✓ akciós hitel ✓ meglepetés

CSAK NÁLUNK!



✓ **Grande Punto már 2 599 000 Ft-ért!**
 Kezdőbefizetés nélkül is.

www.fiatkeletpest.hu

KEDVES VENDÉGEINK!
 Szeretettel várjuk Önöket
 a **PETI FODRÁSZATBA.**
 Peti és Évi
 XV. Zsókavár u. 20. fsz.
 410-1411
 06-20-967-6105, 06-20-364-1744

**KÁRPITOS
 MESTER**
 20% KEDVEZMÉNNYEL VÁLLALJA
 modern és stíl bútorok felújítását olcsó
 szövetváltással. Díjtalan kiszállítás, szállítás.
 Nyugdíjasoknak ajándék!
 Hívjon: 416-7412, (06-20) 957-4391 Garbacz

HŐSZIGETELÉS
 Családi házak
 utólagos hőszigetelése
06 20 99 24 26 5

FELVESZÜNK
 takarításra
 férfi alkalmazottat
 az M3 Metró áruházba
 Tel.: 06 30 655 6656

KÖNYVELŐ IRODA
 vállalja Bt-k, Kft-k teljes körű könyvelését,
 bérszámfejtését, elektronikus adóbevallások
 elkészítését.
 Tel.: 410-4500, 06 70 330 9093

**Fogorvosi rendelő
 és fogtechnikai
 laboratórium 8-20-ig**
**Fogpótlások
 48 óra alatt is!**
 Cím: 1142 Budapest,
 Erzsébet királyné útja 97/B-C
 Tel.: 252-1421

Nincs Gyógyszer, Fájdalom!
Rheuma, Allergia, Szénanátha,
 Emésztési zavar, Fájdalom,
Immunerősítés, Gyulladás,
 Bőrbetegség, stb. kezelése
Orvosaink által.
 Természetgyógyászat.
 www.getmed.hu
Bejelentkezés: 06-30/383-4599
 XV. ker. Nádasztó u. 25. I. em.
Ingyenes bemutató: csüt. 14 óra.
FOGYNI szeretne, éhezés és
 bonyolult előírások nélkül!
 Garantált, 20 éve sikeres módszer
havi 3-5 kg fogyás,
 tartós eredmény,
 ingyenes tanácsadás!

IMMO-NORD KFT.
Újpesti Ingatlaniroda
 1042 Budapest, Árpád út 16.
 Telefon/fax: 369-5214, 380-4920
 www.ingatlankulcs.hu
 e-mail: ingatlankulcs@axelero.hu
 h-cs.: 9-18 óráig; p.: 9-14 óráig

Eladna, vásárolna, bérelne?
Forduljon hozzánk bizalommal!

Ajánlataink:
 Eladó, bérbeadó lakások,
 családi házak, irodák,
 tűzlethelyiségek, telephelyek.

FUJIFILM
DIGITALE FOTOSERVICE



FÉNYKÉPKIDOLGOZÁS, FILMEK, FÉNYKÉPEZŐGÉPEK
ANALÓG ÉS DIGITÁLIS KIDOLGOZÁS
ELEMEK, KAZETTÁK, FOTÓALBUMOK, KIEGÉSZÍTŐK
IGAZOLVÁNYKÉP AZONNAL
NYITVATARTÁS:
HÉTFŐTŐL - PÉNTEKIG: 10-18, SZOMBATON: 9-13 óráig
1152 BUDAPEST, SZÓCS ÁRON UTCA 2-12. 10.ÜZLET
AZ ÖNKORMÁNYZATTAL SZEMBEN
 Tel.: 06-1-271-0700, Email: ffc@simba.axelero.net

Antenna Digital
Családi csomag
több mint 60 csatornával
egy éven át **0 Ft havi díjért.***

Rendelje meg a 06 40 50 50 40-es számon!

Az igazi minőség megfizethetetlen, de Ön most egy éven át ingyen élvezheti. Digitális kép- és hangminőség, rugalmasan választható programcsomagok, 50 magyar nyelvű csatorna, elektronikus műsorújság... ez az Antenna Digital.

*A feltételek megtalálhatók a www.antennadigital.hu weboldalon.

www.antennadigital.hu

antenna digital

www.fawa.hu



Azoknak, akik tudják mit akarnak,

és elérik, amit akarnak.

cardio spinning kettefcoci wellness úszás szauna gőzkabin szolárium squash tánc aerobik gyerekfitness masszázs

**Pólus Center
ajándékötletek**



Ünnepi nyitva tartás

Április 08-09. (Húsvét, vasárnap, hétfő):

Az ünnepi zárás tartalmak csak a vendéglátó és szórakoztató területen lesznek 18.00-24.00 óráig!

Információ: 415-2114, 134; info@polus.com poluscenter.com

PÓLUS CENTER

**A legsportosabb buli,
a legbulisabb sport**

**Extreme Bowling Club
Pólus Center**
t.: 410 9060

ahol világszínvonalú bowlingpályákon játszatsz, fantasztikus koktélokot ihatsz, és este tíz után a kivilágított pályák mellett bulizhatsz a barátaiddal.

www.bowlingclub.hu

bowlingclub.hu

FAWA Pólus Sportközpont

NEM ROMLOTTAK A REAC ESÉLYEI

Sokatmondó felcímmel indította útjára a sportnapilap a Borsodi Liga nevet viselő, NB I-es labdarúgó pontvadászatot. Az volt ugyanis legfelül olvasható, hogy „Futballozások!”. Látszólag minden rendben van, hiszen a „fiúk” erre készültek egész télen.

El sem lehet képzelni, mit is tennének mást, ha a lázas munkával tett hónapokat követően nem kezdődik el ez az alig várt folytatás: az ősszel félbehagyott létraverseny tavaszi előadássorozata.

Szerencsére azonban a pontvadászat minden szinten zöld lámpát kapott. Beindult hát a gépezet, benne immár második esztendeje a rákospalotai reprezentatív klubbal, a REAC játékosai. Azzal a REAC-cal, amely szerény kezdést követően az őszi zárás idejére tizenhat pontra „felküzdötte” önmagát. Ezzel persze még távolról sincs elintézve minden, az viszont tény, hogy a palotaiaknak megmaradt a reális esélyük a bennmaradás másodszeri kiharcolására is.

A REAC Aczél Zoltán edző irányításával immár másodszer lett első a téli teremlabdarúgó sorozatban. Ez a lelkesítő tény bizonyára feldobott minden érdekeltet, s ez a kiváló eredmény is hozzájárul majd ahhoz, hogy a tavasz folyamán sikerüljön összegyűjteni a hön áhított bennmaradáshoz szükséges pontmennyiséget.

Hogy mennyi is lesz az annyi? Nyilatkozatokban nincs hiány, a tavaszi szezonkezdést előtt megszólaltak az érdekeltek. Természetesen véleményt formált a mindig udvarias, a témát soha nem túlbonyolító klubigazgató, Kutasi Róbert is, aki szerint az őszi tizenhatot követően a tavaszra maradt tizenhárom játéknap során a REAC-nak újabb tizenhat pont megszerzése esetén nem lehetnek kiesési gondjai.

Ami pedig az első három forduló történéseit illeti, leírhatjuk: Kutasi egyelőre „szinten belül” van csapattal. Az idénynyitó mindjárt igen jól sikerült, hiszen az évek óta többre hivatott győrieket a Czabán Samu téren viszonylag simán, 2-0 (1-0) arányban sikerült elintézni. A REAC mindkét gólját a vele kapcsolatos városlakosoktól lassan, de mindinkább teljesítő Torma Gábor szerezte.

A kitűnő rajtot eredményes folytatás követte. Azt ugyanis senki nem vehette biztosra a korábbi kétszeres ezüstérmes, idén alighanem tartó-



san kicsit hátrébb lépett Újpest FC ellenében, idegenben a REAC biztosan pontot szerez. A harmadik helyre változatlanul kacérkodó lila-fehérek viszont nem bírták a szervezeten játszó palotaiakkal, s meg kellett elégedniük a 0-0-ás döntetlennel.

Ekkor - a harmadik tavaszi játéknapon - jött el az első „hatpontos” összecsapás. A tavaszra minden szinten felerősített Budapesti Honvéd otthonában kellett pályára lépnie a palotai gárdának. Nem árt feljegyeznünk a REAC ez alkalommal volt összeállítását, hiszen a későbbiekben is elsősorban ez a most lehetőséget kapott tizenegy játékost szerepeltet a legtöbbszőr a nem túl hosszú kispaddal rendelkező REAC színeiben.

BP. HONVÉD—REAC 2-1 (0-0)

REAC: Illyés — Regedei, Pusztai, Cseri, Sallai (Kovacsics, 83.) — Schrancz (Somorjai, 62.), Kapcsos, Tóth N., Török (Polonkai, 46.) — Nyerges, Torma.

Gólszerző: Dobos (57.), Koós (80.), ill. Torma (46. — 11-esből). Izgalmas és jó iramú meccset vívott a két alsóházi együttes. A vezetést a REAC szerezte meg a Torma révén értékesített büntetőből, ám erre a góla a kispestieknek két, érdemi válszúk is akadt, s ezzel meg is nyerték a mérkőzést.

Mivel a Kaposvár fölényesen, 4-0-ra verte a még szintén a veszélyes zónába tartozó Tatabánya csapatát, így nagy lett a tömörülés a kiesési zónában. Ami biztos: három forduló-ból négy pontot szerzett a REAC és ez azt jelenti, hogy időarányosan teljesült a tizenhat pont megfelelő hányada. Márpedig amíg a bennmaradás matematikai esélyei a jelzettnek megfelelően alakulnak, Kutasi-nak van igaza.

LAKOSSÁGI APRÓHIRDETÉS

A kerületi lakosok számára — szolgáltatások kivételével — legfeljebb 20 szög ingyenes megjelenést biztosítunk. A hirdetéseket az adott területi lehetőségek figyelembevételével, a beérkezés sorrendjében közöljük. A feladó nevével, címével és telefonszámával ellátott hirdetéseket írásban várjuk a szerkesztőség címére.

Rákospalota kertvárosában, jó közlekedéssel, 2002-ben újjáépített, 140 nm-es, négyszobás családi ház eladó. 150 nősies ápoltság, gyümölcsfák, 40 nm-es terasz, nagy erkély, új kerti faház. Irányár: 45 MFT. 06-20-965-9075.

A XV. ker. Erdőkerülő utcában egy+két fészobás, 55 nm-es, erkélyes, jó állapotban lévő lakás eladó. Irányár: 10,3 MFT. 06-20-260-2343.

Eladó 50-es évekből jó állapotú fa kombinált szekrény, Neumann vasalógép, kerek mosógép és centrifuga, sűrűgösen költözés miatt. Tel.: 06-70-708-1069, 06-70-775-4323.

Eladó Heves mellett jó ellátású, jó közlekedésű kisközségben három szobás, gázfűtéses kertesi családi ház mel-léképületekkel 3,8 MFT-ért. Tel.: 06-70-509-4348.

Eladó kertesi, gázfűtéses családi ház a Bercsényi u. elején 100 nől telken, 85 nm-es lakóterrel. Két generációnak, külön bejárattal, két konyha, spájz. Ára megegyezéssel. 410-7671, 13-18 óráig.

Eladó Baksai Sándor utcában két 30 nm-es, egymás melletti hátrész csatornázva cirkófűtéssel. 06-30-3849-347. Egy szobás örökklaszt (alacsony rezszi, nem panel) elcserélnék másfél-kétszobás örökklaszt ráfizetéssel. Tel.: 06-30-295-3488.

Nyírpalota utcában 38 nm-es, másfél-szobás, teljesen felújított, III. emeleti, erkélyes, szabályozható és mérhető fűtési örökklaszt 9,2 MFT-ért eladó. Tel.: 06-70-3156-180.

Újpalotán, Kontyfa utcában 72 nm-es

két + két fészobás, világos konyhás felújítandó, III. emeleti panellakás két erkéllyel eladó 10,2 MFT-ért. Csanádi Emese 1156. Bp. Kontyfa u. 6.

Eladó 40 db új fém főfogó cseréptetőre, és 1 db 11 kg-os gázpalack. 306-3138.

Eladó: 2 db új WOOLMARK „tisztá elő gyalpú” relaxációs matrac, 1 db Zanussi 110 literes hűtőgép, 1 db kétméteres, hét fiókos üveges bolti pult, 1 db kirakati tároló, 1 db új számítógép asztal, 13 nm új tölgyfa parketta. 06-20-311-5852.

Énekes utcában III. emeleti, társasházi egy + két fészobás örökklaszt bútorozottan kiadó, vagy eladó. 222-1163 este.

Újpalotai, 61 nm-es, két és fészobás, V. emeleti loggiás örökklaszt ki-sebb örökklaszt cserélném értékegyeztetéssel. Tel.: 06-20-483-1168, 410-11107.

Újpest központnál, 73 nm-es, két és fészobás, cirkófűtésű, téglá, udvari lakás fenyőkertben, négylakásos társasházban beépíthető tetőtérrel, tárolóval 18,5 MFT-ért tulajdonostól eladó. Tel.: 06-20-334-4628.

Eladó Erdőkertesén 888 nm-es telek 30 nm-es faházal, vízzel, villanyal. Fedett terasz, szerszámkamra, emésztő van. 417-5166.

Eladó TEXTIMA öt szobás interlock (szürke, Union Speciál) 220 V-os motorral. Irányár: 120 eFt. 06-30-213-9776.

Eladó „SAPE PLACE” típusú pánccél-szekrény mágneses kártyás zárral. Mérete: szélesség: 34 cm, mélység: 37 cm, magasság: 56 cm. Irányár: 90 eFt. Tel.: 06-30-952-3113.

INGATLANIRODA
Fő út - Öregfalusi u. sarkán a postával szemben!
XV.
KERESÜNK ELADÓ HÁZAKAT, LAKÁSOKAT!
306-66-88
Tulajdoni lap kiadása, házhozszállítása is!
ÉRTÉK, BECSLÉS, HITELEK
0670-369-6898
www.nexusteam.hu
A XV. kerületi ingatlanközvetítő.

A RÁVÍSZ
újra jelentkeznek!
TV-Video, Hifi, kamera
számítástechnika
JAVÍTÁS, adásvétel, csere
1158 Bp. Drégelyvár u. 57-63.
Tel./Fax: 418-2225

MozaiK Ingatlan
Eladó ingatlanokat
keresünk és kínálunk!
Tel.: 06 (1) 260 9428
www.mozaiKingatlan.com

Ingyen elvihető - csak egyben - hagyatékból maradt használt bútorok, heverők stb. 06-20-326-5574.

Keresünk szerető, kedves pótnagyszülőket. 06-20-2155-724.

Eladó olcsón: autógumik 12-es, 13-as jó állapotban, autós rádió-magnók, Camping kerékpár, kis és nagygyermek kerékpárok jó állapotban, gyermek roller. 418-0632.

Eladó pincegarázs zárt udvarban a XV. ker. Körvasútsor 35-36-ban, kispáncs. 06-30-256-8952.

Bp. XI. kerületi téglalapítású házban 30 nm-es, magasföldszinti garzonlakás eladó. 410-3718, délután este 20 óráig.

A XV. kerületben kertvárosi, 622 nm-es telken kétnagyszobás családi ház beépített tetőtérrel, alapincézve, két kocsinak fedett beállóval és melléképülettel eladó. Ára: 43 MFT. 306-26-03, 06-20-395-7549.

Veresegyházán, tőhoz, Ivcacs állomáshoz közel 150 nősies telken, 35 nm-es, összközműves, télen is lakható, téglalapítású ingatlan eladó. Tel.: 06-30-930-6696, 06-30-333-7638.

Eladó olcsón néhány kisbútor (fotelok, ülőké, komód, szekreter), fiú gyermekkerékpár, három fiókos fagyasztószekrény. 06-20-393-4901.

Kiadó Újpesten a metróhoz öt percre egy két és fészobás-hallos lakótelepi lakás, rendezett házban. 80 eFt + rezsi. Tel.: 306-0379, 06-70-270-3314.

Eladó: új ablakok: 90x90 cm és 90x120 cm; új mosogató csaptelep, rozsdamentes mosogató szifonnal, 2 db új radiátor. 410-5408 du. 17 órától.

Mátyásföldön Őrvezető utcában 35,8 MFT-ért duplakomfortos, ötszobás, igényes ikerházfél 160 nm-es mélygarázzsal eladó. 06-30-347-2849.

A XV. kerület Lakat utcában 200 négy-szögöl telken 2x120 nm-es kétlakásos ház 25,4 MFT-ért eladó. 06-70-315-6180.

Eladó új, infra biokerámia gyógy-matrac (90x190 cm). Ára: 120 eFt. Tel.: 06-30-558-5708.

Eladó 1 db 20 literes, hibátlan fém marmonkanna. 306-6561.

Eladó Alpok alján régi nagy ház 4550 nm-es telken, valamint 2 db üvegballon és 2 db cseréphordó. 419-3557.

Eladó olcsón egy 300 literes fagyasztóláda és egy 200 literes fagyasztószekrény. 06-30-261-9609.

Rákospalotán eladó 500 nm-es telken három szoba, hallos családi ház és szoba-konyha melléképülettel reális áron. 306-0272, 06-30-443-9140.

Eladó egy alig használt Bergon márkájú, többfunkciós babakocsi. Színe szürkés, bordó mintával. 410-2314.



FOGÁSZATI
kis és panoráma
RÖNTGEN

1152 Bp. Szilaspark 5. sz. fsz. (Pólushoz melletti)
BEUTALÓ NÉLKÜL IS!
Rendelési idő: H-P: 8-20 h
Tel.: 414-0146 és 306-5571



SZURKOLÓI ANKÉT

A 2012-es labdarúgó Európa-bajnokság megrendezésére pályázó MLSZ kötelezővé tette a Borsodi Liga csapatai számára, hogy tartsanak **szurkolói ankétot**, és azokon buzdítsák sportszerű szurkolásra nézőközönségüket.

Rákospalotán ez a szabály már régiesen életbe lépett. A klub vezetősége ugyanis eddig minden szezon előtt találkozott a szurkolókkal, és a csapat, illetve a nézők közti párbe-

széd errefelé természetesnek számít. Persze, lehet erre azt mondani, hogy egy ilyen kis szurkolótáborral rendelkező egyesületnél könnyű baráti viszonyt ápolni, ám a rákospalotai szakemberek csak mosolyognak ezen a felvetésen. Ők ugyanis tudják, hogy a nehéz helyzetben levő magyar futballban a sportszerűség anyagilag is kifizető lehet. A REAC ugyanis mindig mentes a szurkolói botrányoktól, így a csapat sosem kényszerül büntetése-

ket fizetni. Ennek azonban alapja, hogy a szurkolók — akikből szerencsére egyre több van — első kézből tájékozódhassanak a csapat körüli történésekről.

A 2006/2007-es bajnokság tavaszi nyitánya előtt február 22-én délután a Budai II. László Stadion REAC Klubhelyiségében tartotta a Borsodi Liga 14. helyezett csapata a szurkolói ankétját. Az eseményt, mint mindig ezúttal is Moór Árpád elnökségi tag vezette, mellette Kutasi Róbert klubigazgató, illetve Aczél Zoltán vezetőedző tájékoztatta a hallgatóságot a téli felkészülés részleteiről. Az eseményen el látogatott dr. Pálinszki Antal sportért felelős alpolgármester, Mihály Zoltán önkormányzati képviselő, Dr. Gécsi István, a REAC-nak otthont adó Budai II. László Stadion igazgatója, illetve Varga József, az önkormányzat sportreferense.

A rákospalotai ankétok megszokott menetrendje szerint először Kutasi Róbert mutatta be az újonnan igazolt játékosokat.

- Minden idők legjobb rákospalotai kerete alakult ki a télen. Bár többen távoztak a csapattól — Szentpéteri Viktor, Tamási Zoltán, Nagy Gábor, Földvári Csaba, Bozori Balázs és Bára-

nyos Zsolt -, a helyükre érkezett játékosok — Regedei Csaba kétszeres válogatott védő, középpályás (Győri ETO), Schrancz Balázs (Bp. Honvéd), Kovacsics Károly (Felcsút) és Tóth Norbert 19-szeres válogatott középpályás (Újpest FC) már a nevük alapján is garanciát jelentenek a tavaszi jó szereplésre. Voltak még igazolási terveink, nem titkoltan Rabóczki Balázs leszerződésétől is tárgyaltunk, ám ezek olyan összegű „tranzakciók” lettek volna, amelyek nem férnek össze a REAC „üzletpolitikájával”.

A rákospalotai csapat tehát a drága, sok pénzt kérő sztárok helyett fiatal tehetségek csapatba építését tűzte ki célul, ennek megfelelően három nagyon tehetséges 19 éves fiataalt — Floszmann Tamás kapust, Kiss Tamás középpályást és Délczeg Gergely csatárt - is leigazoltak az ifjúsági csapatból.

Aczél Zoltán vezetőedző a tőle megszokott nyíltsággal értékelte a csapat **felkészülését**. Elmondta, hogy a csapat itthon, de jó körülmények között készült a tavaszra.

A nyolchetes program első részében a terhelésen, a második klubban a fizikai állóképesség növelésén, az utolsó két hétben pedig a frissítésen volt a

hangsúly. A csapat összesen nyolc edzőmeccset játszott a téli időszakban, ebből mindössze egyet veszített el, és két döntetlen mellett öt alkalommal — többek között az FTC ellen is — győzött. Időközben a játékosok megnyerték a hagyományos téli teremturnát, és a Bánka Kristóf Emlékturnán is döntőt játszottak. A szakmai stábot dicséri, hogy a játékosok a megterhelő edzések alatt egyetlen sérülést sem szenvedtek.

- Az egyértelmű cél a biztos bent maradás elérése. Számokban a 10-11. hely valamelyikének elérését jelölték meg. Úgy érzem, ez teljesíthető, és az újonnan igazolt játékosok mindenképpen erősítést jelentenek majd a számunkra. Sajnos az első öt fordulóban rögtön öt nehéz mérkőzés vár ránk — a Győr ellen itthon, az Újpest, és a Honvéd ellen idegenben, a ZTE ellen itthon és a Sopron ellen idegenben -, amit tovább nehezít, hogy két új szerzeményünk, Regedei Csaba és Tóth Norbert a szerződésük értelmében kénytelenek kihagyni a volt csapatuk elleni mérkőzésünket.

A jó hangulatú szurkolói ankét felvetett kérdésekre megnyugtató válaszokat kaptak a klub jelenlévő rajongói.